

रायपुर (विश्व परिवार)। छत्तीसगढ़ शासन, जल संसाधन विभाग द्वारा कांकेर जिले के विकासखंड-नरहरपुर बांध सुरक्षा ड्रिप फेस-2 में दुधावा जलाशय परियोजना के लिए 42 करोड़ 28 लाख 33 हजार रूपए स्वीकृत किए गए हैं।

काजारिया इटरनिटी एक्सपीरियंस सेंटर का भव्य उद्घाटन राजधानी रायपुर में भारत के नम्बर-1 जीवीटी ब्रांड का नया कदम



रायपुर में प्रीमियम टाइल्स के नए युग की शुरुआत- नया काजारिया इटरनिटी एक्सपीरियंस सेंटर आधुनिक डिजाइनों, उच्च गुणवत्ता और टिकाऊ टाइल्स के अनूठे संगम के साथ ग्राहकों को उनके सपनों का घर और कर्मशियल स्पेस डिजाइन करने में सहायता करेगा।

रायपुर (विश्व परिवार)। भारत के नं. 1 जीवीटी ब्रांड काजारिया इटरनिटी ने आज रायपुर में अपने अत्याधुनिक इटरनिटी एक्सपीरियंस सेंटर का भव्य शुभारंभ किया। यह सेंटर देवपुरी, पुराना धमारी रोड, टाटा महादेव शोरूम के बगल में, रायपुर, छत्तीसगढ़ में स्थित है और ग्राहकों को टाइल्स की नवीनतम एवं प्रीमियम रेंज का अनुभव प्रदान करेगा।

जय श्रीराम के नारों के साथ संजय यादव ने माना कैम्प नगर पंचायत अध्यक्ष पद की ली शपथ



रायपुर (विश्व परिवार)। रायपुर जिले की चर्चित नगर पंचायत माना कैम्प नगर पंचायत में आज जय श्री राम के नारों के साथ माना कैम्प नगर पंचायत के नवनिर्वाचित अध्यक्ष संजय यादव ने शपथ ली। साथ ही नगर पंचायत के 15 पार्षदों ने भी शपथ ली।

समस्त पार्षद जनों के समर्थक, भाजपा के ज्येष्ठ एवं श्रेष्ठ कार्यकर्ता, नगर पंचायत के सभी अधिकारी गण उक्त कार्यक्रम में मौजूद रहे। माना कैम्प नगर पंचायत में भाजपा की सरकार बनाने में विशेष योगदान देने वाले भाजपा के जिला उपाध्यक्ष एवं पूर्व नगर पंचायत अध्यक्ष श्यामा प्रसाद चक्रवर्ती का विशेष योगदान रहा जिनके अथक प्रयास से भारतीय जनता पार्टी का अध्यक्ष नगर पंचायत माना कैम्प में निर्वाचित हुए।

एआईयू बुडबॉल चैंपियनशिप 2025 श्री रावतपुरा सरकार यूनिवर्सिटी की टीम ने पुरुष टीम स्ट्रोक इवेंट में रजत पदक जीतकर रचा इतिहास



रायपुर (विश्व परिवार)। परल यूनिवर्सिटी, बडोदा, गुजरात में आयोजित एआईयू बुडबॉल चैंपियनशिप 2025 में श्री रावतपुरा सरकार यूनिवर्सिटी, रायपुर की टीम ने शानदार प्रदर्शन करते हुए पुरुष टीम स्ट्रोक इवेंट में रजत पदक जीता।

शानदार खेल, कड़ी टक्कर और ऐतिहासिक प्रदर्शन से एस.आर.यू. की जीत जबरदस्त खेल दिखाया और अपनी टीम को रजत पदक दिलाने में अहम योगदान दिया।

अमर पारवानी का सम्मानजनक निर्णय- 'व्यापारी हित सर्वोपरि'



रायपुर (विश्व परिवार)। जय व्यापार पैनल के अध्यक्ष अमर पारवानी ने बताया कि वे प्रदेश के 12 लाख व्यापारियों एवं जय व्यापार पैनल के हित को ध्यान में रखते हुए आगामी चेम्बर चुनाव में जय व्यापार पैनल के अध्यक्ष प्रत्याशी पद से अपना नाम वापस लेने का निर्णय ले रहे हैं।

होली त्यौहार के मद्देनजर 70 से अधिक चाकूबाजों, हिस्ट्रीशीटों एवं अपराधिक तत्वों को क्राईम ब्रांच हाजिर कर दी गई कड़ी समझाईश



रायपुर (विश्व परिवार)। आगामी होली त्यौहार के मद्देनजर पुलिस उपमहानिरीक्षक एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक महोदय के निर्देशानुसार चाकूबाजों, हिस्ट्रीशीटों एवं अपराधिक तत्वों को दी गई कड़ी समझाईश।

होली त्यौहार के दौरान अपराधों की रोकथाम, अपराधियों पर नकेल कसने सहित सुरक्षा व शांति व्यवस्था के मद्देनजर चाकूबाजों, हिस्ट्रीशीटों एवं अपराधिक तत्वों की परेड लेकर दी गई कड़ाई से समझाईश।

ब्रांच में हाजिर किया गया। पुलिस अधिकारियों द्वारा चाकूबाजों, हिस्ट्रीशीटों एवं अपराधिक तत्वों की परेड ली जाकर उन्हें कड़ाई से समझाईश दी गई, कि वे होली त्यौहार के दौरान किसी प्रकार की हड़दंगी व उत्पात ना मचाये साथ ही किसी भी प्रकार के अपराध में संलिप्त ना रहें तथा उनके साथी जो अपराधों में संलिप्त रहते हैं, उनके संबंध में भी पुलिस को जानकारी देने कहा गया।

नारीत्व की भावना का सेलिब्रेशन : रामकृष्ण केयर अस्पताल, रायपुर में एक विशेष महिला दिवस

रायपुर (विश्व परिवार)। रायपुर के रामकृष्ण केयर अस्पताल में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस सिर्फ जन्मदिन के बारे में नहीं था- यह देखभाल, जागरूकता और सशक्तिकरण के बारे में था।



किया गया। ज्ञान शक्ति है, और इस पहल के माध्यम से, हमारा उद्देश्य महिलाओं को उनके अधिकारों की प्राथमिकता देने के लिए आवश्यक जानकारी प्रदान करना है।

हमारी दीवारों से परे देखभाल का विस्तार- इस विशेष दिन को चिह्नित करने के लिए, हमने विभिन्न कंपनियों की महिला कर्मचारियों के साथ-साथ पड़ोसी गांवों की महिलाओं के लिए विशेष स्वास्थ्य जांच शिविरों का आयोजन किया।

हमारी दीवारों से परे देखभाल का विस्तार- इस विशेष दिन को चिह्नित करने के लिए, हमने विभिन्न कंपनियों की महिला कर्मचारियों के साथ-साथ पड़ोसी गांवों की महिलाओं के लिए विशेष स्वास्थ्य जांच शिविरों का आयोजन किया।

हमारे नेतृत्व के शब्द- रामकृष्ण केयर अस्पताल के प्रबंध निदेशक डॉ. संदीप दवे के कुशल नेतृत्व में, हम महिलाओं के लिए सार्थक स्वास्थ्य सेवा पहलों को आगे बढ़ाना जारी रखते हैं।

मौज-मस्ती और आपसी जुड़ाव से भरा इन-हाउस उत्सव- रामकृष्ण केयर अस्पताल में, हमारी महिला कर्मचारी हमारी ताकत हैं, और हमने उन्हें सबसे खुशी भरे तरीके से मनाया सुनिश्चित किया।

जागरूकता फैलाना: क्योंकि स्वास्थ्य सबसे पहले आता है- महिलाओं के स्वास्थ्य के महत्वपूर्ण महत्व को समझते हुए, हमने स्तन कैंसर की स्व-जांच, प्रारंभिक पहचान और महिलाओं को प्रभावित करने वाले कैंसर के लिए उपचार विकल्पों पर ध्यान केंद्रित करते हुए एक जागरूकता सत्र भी आयोजित किया।

उसे कभी भी रुकना नहीं पड़ता- केयर हॉस्पिटल में, हमारा मिशन यह सुनिश्चित करना है कि हर महिला को विशेषज्ञ देखभाल, अट्रट समर्थन और एक ऐसा स्थान मिले जहाँ स्वास्थ्य सबसे पहले आता है।

श्रीमती के. पेन्नम्मा का अंतिम संस्कार आज रायपुर। तिलक नगर, एलआईजी 24, रायपुर निवासी श्रीमती के. पेन्नम्मा (89वर्ष) का 9 मार्च को निधन हो गया है, उनका अंतिम संस्कार बुधवार 12 मार्च को सुबह 9 बजे निवास स्थान पर प्रार्थना के बाद 10:40 बजे हीरापुर जवाय कब्रिस्तान रायपुर में किया जायेगा।

Advertisement for 'KALAZA BARN' and 'ITR' services, including dental and tax services.

Advertisement for 'ITR' tax services, offering GST registration, TDS returns, and other tax-related assistance.

Large advertisement for the 'Nagar Panchayat Mana Kamps' (Nagar Panchayat Mana Kamps) inauguration, featuring Shri. S. Prasad Chakravarti and Shri. V. V. V. V.